

# 眾佳麗坐椰子船大展青春活力

## 胡睿涵自覺 DSE 成績超預期

香港文匯報訊（記者 達里）16位《2023香港小姐競選》佳麗繼續在越南峴港及會安拍攝外景，適逢19日是DSE放榜大日子，6號18歲的胡睿涵（Hanna）是應屆考生，雖然目前身在越南，但她透露放榜前一晚緊張到不能入睡，由於她不在港只能靠學校老師轉告她考試成績，她自覺成績理想。

19日 Hanna表示知道DSE成績是她理想中的成績，但沒有公開分數。她表示成績一向都很穩陣，不算標青又不會太差，最滿意的一科成績是視覺藝術，比她當初預期的更好。至於會否繼續選擇升學？Hanna稱會繼續讀書，看看能否考入心儀的大學。今年18歲的Hanna是本屆港姐最年輕的佳麗，是家人鼓勵她參選港姐，趁年輕提升自己。她坦言剛剛參選很緊張，慢慢才變自然，其他佳麗亦常照顧她。

### 莊子璇鄧凱文「雞啄唔斷」

而16位佳麗在越南就體驗坐椰子船，以色彩繽紛便服上陣的佳麗，大展青春活力的一面。由於今屆佳麗們之間感情要好，大會刻意安排較投契的佳麗「二人一組」同坐椰子船，結果莊子璇與鄧凱文這一對就成為「多嘴組合」。眾佳麗難得坐椰子船，都表現興奮，大擺可愛甫士，莊子璇笑稱由第一天到埗越南就跟鄧凱文「雞啄唔斷」，有說不完的話題。鄧凱文也笑稱跟莊子璇一起，可以全程不斷傾偈，辛苦了剪輯師要聽足她們45分鐘的對話。

而不諳水性的陳曉彤初時對坐椰子船有點擔心，說：「原來好似遊船河，我有什麼事就捉住同船的Jenny（姜依寧）。」而貪玩的陳需鎮就想學船夫一樣表演轉船。被指是「食物黑洞」、無時無刻都在吃的王怡然，推說她其實也想噏弗，因為覺得臉很大，之前在香港是一日吃三餐，只是來到越南後忍不到口要一日三餐。



應屆考生胡睿涵心情大好與Zora不停揮手。

莊子璇與鄧凱文在船上不忘搞怪。



◆Lynn和王敏慈站立船頭開心比勝利手勢。



◆Cindy同Jenny戴墨鏡扮酷。

◆眾佳麗着便服上陣體驗坐椰子船，大展青春活力的一面。



## 林家棟自爆獲邀拍三級片 莊錕敏新劇扮「頂心杉」母親



◆林家棟與莊錕敏相伴出席活動，笑得幾開心。

香港文匯報訊（記者 達里）林家棟、莊錕敏、錢小豪19日出席「傳奇車聯盟（LPA）開幕典禮」，家棟表示特意前來支持好友兼導演許悅銘，因為對方擁有多輛古董名車和超級跑車，笑言將來開戲時可以問好友借車拍攝。

本身擁有5部汽車的家棟，自言不是追求速度感的人，他說：「我開車是要享受，會一邊聽音樂，所以不追求速度，最重要是夠靈活。」提到電動車是未來大勢所趨，家棟也考慮會入手，但就苦笑會少一點開車的樂趣，因為電動車只有快和慢的選擇。不過，家棟近日也入手了心儀已久的四門車，笑稱現在最大的嗜好就是幫愛車洗車，感覺像對女朋友呵護備至一樣。工作方面，家棟透露有投資者邀請他開拍三級片，他說：「投資者想拍一部有訊息帶到出來的三級片，題材方面要再開會研究，我都佩服對方，若拍三級片會放棄很多市

場。」另外，家棟又跟傳奇車聯盟老前輩許悅銘合作拍文藝片，笑指對方一見到他不是講車經，反而是商談電影大計。

莊錕敏坦言受《一舞傾城》的「魚蛋媽」帶挈，近期多了不少商演活動，差不多每星期都要出埠返內地或到東南亞。問到《一舞傾城》會否拍續集，她說：「知道品哥（王晶）很忙，他都沒有時間理我，聽聞他要拍一部男人戲，希望都會找我客串一下。」現拍攝新劇《神耆小子》的莊錕敏，笑言第一次演有大女兒的媽媽，而羅毓儀就是她的女兒，她說：「劇中角色她是乖乖女，反而是我頂心杉，因為我大後生就做了媽媽。」莊錕敏稱由於與羅毓儀多演認真的場面，未有機會見到對方出名的笑點低。至於演媽媽角色有沒有引起她想做母親的念頭，她笑道：「沒有，如果一來就是大個女就沒所謂，因為不用花錢養。不過都要先找到一個穩定伴侶，現在都未遇到合適對象。」



◆香車配美人。

## 劉德華首設破格藝術空間

香港文匯報訊（記者 阿祖）劉德華在聚光燈下四十餘年，多年來他參與及製作出眾多膾炙人口的經典影視及音樂作品，他在文化領域的多元身份亦得到大眾的認可，是備受矚目的焦點人物。此次劉德華步履不停，又將做出新的嘗試。

這次劉德華將多年累積的演藝光芒，轉化成全新層面的藝術能量，創設出一個獨特的藝術空間——「1/X劉德華的藝術空間」。誠如劉德華自言：「我需要的只是一個空間，而不是一個展覽。」故此，這次的藝術空間有別於一般藝術展，當中的藝術作品是由劉德華與多位風格迥異的青年藝術家互相融合，嘗試多樣的藝術形式，亦與他們在思想、藝術上進行碰撞、融合，共同創造出屬於二人獨樹一幟的心血結晶，從而造就了這個獨特的藝術空間。

「1/X劉德華的藝術空間」活用了西九龍文化區藝術公園自由空間FREESPACE的整座建築物，從地面入口到二樓，一直延伸至戶外的露天平台；以不同形式及主題的藝術作品，鋪陳出一條感動心靈的藝術路徑。當中作品包括了劉德華親身參與的不同作品，讓觀眾可藉此更深入了解劉德華的藝術世界。「1/X劉德華的藝術空間」在今年暑假8月25日至9月9日壓軸登場，主視覺及活動海報用了最簡約的設計，展示出劉德華返璞歸真的一面，充滿了無限的想像、無盡的可能。當劉德華打破自己，將自己的藝術見解融入到青年藝術家們強烈的個人色彩中，將碰撞出不同的火花，令每一件作品都充滿驚喜，值得期待。



◆劉德華親身參與作品的創作。

## 談寶貝女兒眉飛色舞 城城不抗拒再添丁

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）郭富城（Aaron）19日以月餅全球代言人身份出席記者會，現場並首播最新電視廣告，Aaron率領多達30位舞者又唱又跳，發揮最強舞蹈動力。

Aaron首次擔任月餅代言人，同時主唱廣告主題曲《想見便遇見》，他指MV拍攝當日一早就下雨，但到拍之前就停雨，又很多謝經理人小美為廣告主題曲填詞。

問到今年中秋如何度過？Aaron表示那段時間應該會在英國舉行演唱會，之後會留低一兩日睇歌劇揮灑感，但無論如何9月28日凌晨一定會返屋企與家人一起食月餅慶祝。他又謂之前兩年中秋，都有帶大寶及細寶去維園玩燈籠及食月餅，相信今年都會。問到太太方媛會否同行？Aaron表示太太希望可以一起前往，因平時他們很少出埠，上一次他們去英國已是四年前他去拿電影獎的事，加上她都喜歡英國美食，又可以幫小朋友添置衣服。

Aaron自從做了爸爸後，好好爸爸形象深入人心，問到是否因此成了代言人？他表示不知道：「我承認係個family man，更好享受現在做爸爸的階段。」令他在工作上會更起勁，因為家人會睇到自己的作品，小朋友會去學，希望成為女兒心目中的模範爸爸，雖然他已對自己已好苛刻，女兒睇到爸爸的用心及在事業上不斷學習及進步。他笑說：「四年前大寶睇過一次我嘅演唱會，今次再睇好唔同，因為女兒有學跳芭蕾舞及畫畫，爸爸鍾意嘅都學晒。今次睇完演唱會後都畫咗一幅我嘅台上嘅嘢，仲有廣告MV的其中一個動作，我返屋企做咗兩個動作畀大女揀，啱家出街嗰個就係大女揀的，最令我開心同安慰嘅係，大女竟然識唱我的一首國語歌《我不是該安靜的走開》，而細女就睇個Mon學我跳舞，有時學校都有教女兒做手工送畀父母，我細個係右，所以因做乜我都鍾意。」問到他工作時，太太又去了時裝周，誰來照顧兩個女兒？Aaron表示由外公外婆幫手照顧，因他們唯一的女兒嫁了來香港。

談到兩個寶貝女兒眉飛色舞的Aaron，被問到會否再添生個？他不排除說：「兩個對我嚟講已經唔好，等佢哋大啲先，順其自然，因為生出嚟仲要教養，啱家兩個已令我頭大，不過開心嘅。」

◆郭富城大派心心。

## 林鈺洧 梁允瑜 曬到險中暑

香港文匯報訊（記者 達里）林鈺洧、梁允瑜、鄭衍峰、孔德賢與徐榮19日為節目《不可能任務》，親身體驗建造業工人的辛勞，眾人合力造石屎橋，兩位港姐也落手落腳毫不惜身。林鈺洧與梁允瑜表示雖然已全副裝備兼做足防曬，但臉部和頸部始終有曬黑，不過也很難忘建造業的每一個工序，笑稱她們已學有所成，將來可以客串兼職做工人。

林鈺洧與梁允瑜都表示開工首日熱到差點中暑，是一次很難忘的體驗，並佩服建造業工人的專業，她們表示為節目有學習紮鐵和做水泥起橋，林鈺洧更自誇可以舉起六七呎長的大木板。笑問會否揀選建造業的男士做男友，梁允瑜笑稱做節目後對自己體能有信心，已經不需要男人。今年卸任港姐的林鈺洧也有留意新一屆港姐



◆林鈺洧（左）與梁允瑜笑稱已學有所成，將來可以客串兼職做工人。

2》演出就趕過來做《不可能任務》，雖然體力上辛苦，但表示做藝人平時心理上也很大壓力，因為不知何時才有工作。笑問兩位女士在節目中是否有幫倒忙，他說：「想不到她們非常捱得，她們『最差』是投入到不去補妝，和我們男仔分擔同樣的工作。」問到他客串《逆天2》與绯闻女友馮盈盈有沒有對手戲，鄭衍峰表示沒有，但也不可惜，因為他難得可以向主角陳展鵬學習。積極裝備自己的鄭衍峰透露會去學法文，打算明年自薦做粵外景主持，說：「因為上屆只做廠，下屆粵外景的目標是去做現場主持，如果公司投得播映權，我一定自薦做外景主持。」

鄭衍峰自薦做奧運主持 鄭衍峰表示剛客串完《逆天奇案》